
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL AYUNTAMIENTO-PLENO DE 
DOS TORRES CELEBRADA EL DIA 23 DE MAYO DE 2.007.- 
 
ASISTEN: 
ALCALDE-PRESIDENTE:    NO ASISTEN:   
D. Enrique González Peralbo                                                    D. Jesús Peinado Lunar 
CONCEJALES:      Dª Rosario María Márquez González 
Dª Ángela Reyes Gutiérrez    D. Manuel Torres Fernández 
D. Cesáreo Antonio Fernández Díaz                                         Dª Ana Isabel Medrán González    
D. Antonio Felix Aláez Martín     D. José Ramón Jurado Moreno 
Dª María del Pilar Sánchez Castilla  
D. Jesús Emilio Latorre Blanco 
SECRETARIO-INTERVENTOR: 
D. José Manuel Caro Guerrero. 
 En Dos Torres (Córdoba), siendo las catorce horas del día veintitrés de mayo de dos mil siete se 
reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial y previa citación al efecto los concejales arriba 
reseñados, al objeto de celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento-Pleno, en primera convocatoria, bajo 
la Presidencia del Sr. Alcalde D. Enrique González Peralbo, asistidos por el Secretario de la Corporación 
D. José Manuel Caro Guerrero. 
 Seguidamente se pasa a tratar de los puntos incluidos en el Orden del Día reseñados en la 
convocatoria, la cual había sido realizada en legal forma. 
1.- DECLARACIÓN DE URGENCIA .- 

El Sr. Alcalde manifiesta las razones por la que se trae a pleno extraordinario urgente este 
asunto, preguntando a los/as concejales/as si procede la misma. Sometida a votación la declaración de 
urgencia, la misma resulta aprobada por unanimidad. 
  
2.- APROBACIÓN INICIAL DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES PARA REHABILITACIÓN 
AUTONÓMICA/07.- 

Vistos los informes realizados por los servicios técnicos municipales en relación a la aprobación 
inicial de la relación preferencial de solicitudes de Rehabilitación Autonómica, el pleno por mayoría de 
los señores concejales asistentes acuerda su aprobación, asimismo se acuerda someterla a información 
pública, resultando elevada a definitiva en caso de no presentarse reclamaciones, quedando dicha relación 
como sigue:  

 
 SOLICITANTE       DOMICILIO_______________         
MARÍA VIOQUE MEDRÁN      Real, 53 
ALTAGRACIA FERNÁNDEZ JURADO    Arriba, 13 
FELISA SÁNCHEZ ALCUDIA     Virgen de Loreto, 3 
JOSEFA FERNÁNDEZ RUBIO     Arriba, 25 
ANTONIO GONZÁLEZ ROMERO    Mayor, 52 
JUAN FERNÁNDEZ TORRICO     San Isidro, 23 
MONSERRAT PERALVO RODRÍGO    Real, 15 
ANTONIO ROMERO HERRERO     Enmedio, 5 
FRANCISCO CHACÓN LARA     Cerro, 39 
Mª JESÚS LÓPEZ VIOQUE     San Roque, 57 
AMBROSIA BLANCO ROBLES     Virgen de Loreto, 5 
ANTONIO LÓPEZ GALLEGO     Cerro, 55 
Mª MAR DÍAZ BUCIEGAS     Arriba, 71 
PEDRO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ    Real, 45 
SATURNINO FERRERO SUÁREZ    Pradillo, 2 
ROSARIO Mª MÁRQUEZ GONZÁLEZ    Morconcillo, 8 
ALFONSO GARCÍA ARÉVALO     Mayor, 10 
TEODORA ROMERO SERRANO    Sol, 7 
JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ   Pilar, 14 
ANTONIA TENA SÁNCHEZ     Mayor, 27 
JOSÉ MANUEL SÁNCHEZ LÓPEZ    Hospital, 30 
PEDRO BERNARDINO RAMÍREZ    Pradillo, 8 
ANA Mª DÍAZ SÁNCHEZ     Dctor. Cornejo, 14 bajo. Izq. 
Mª ÁNGELES HIDALGO DÍAZ     Dctor. Cornejo, 14 1º-dcha. 
RAFAEL FENÁNDEZ ALCALDE    Tercia, 1 



MANUEL VIÑAS ALMARZA     Cerro, 12 
ISABEL CÓRTES CAMACHO     Dctor. Cornejo, 14 baj. Dcha. 
ÁNGELES CARRASCO RODRÍGUEZ    Real, 78 
FRANCISCA FERNÁNDEZ CECILIA    Cerro, 102 
CONCEPCIÓN GARCÍA-ARÉVALO MORENO   Real, 2 
ADORACIÓN VILLEGAS BLANCO    San Roque, 36 
MERCEDES GALÁN OLMO     Fraguas, 4 
JESÚS MUÑOZ MOYA      Real, 1 
Mª ÁNGELES SALAS DE OLMO    Cruz Dorada, 12 

 
Durante el turno de intervención de los portavoces por el Sr. Concejal D. Jesús Emilio Latorre 

Blanco se pide que conste en acta su manifestación en la evaluación realizada por los técnicos, pero que el 
acceso a la información no ha sido el adecuado, considerando igualmente que se ha primado a las  
personas próximas al equipo de gobierno.  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar dentro del Orden del Día se da por finalizada la sesión 

siendo las catorce horas y cuarenta minutos del día de la fecha, levantándose la correspondiente acta lo 
que yo como secretario certifico. 


